

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB 29.07.2021 **Meldungsnummer:** HR03-1005260602

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung Weatherford Holdings (Switzerland) GmbH, Baar

Weatherford Holdings (Switzerland) GmbH (Weatherford Holdings (Switzerland) Sàrl) (Weatherford Holdings (Switzerland) LLC) Weststrasse 1 6340 Baar

Löschungsdatum: 26.07.2021

Weatherford Holdings (Switzerland) GmbH, in Baar, CHE-332.658.381, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 37 vom 23.02.2021, Publ. 1005107711). Aktiven und Passiven (Fremdkapital) gehen infolge Fusion auf die Weatherford Worldwide Holdings GmbH, in Baar (CHE-115.278.645), über. Die Gesellschaft wird gelöscht.

Tagesregister-Nr. 14650 vom 26.07.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 37, Datum: 23.02.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug